

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Орган  
Первоуральского РК ВКП(б),  
РККА и РПС  
Свердловской области  
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО  
ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:  
На 1 месяц — 1 р. 20 коп.  
: 2 : — 2 р. 40 коп.  
: 3 : — 3 р. 60 коп.

№ 194 (858)

Четверг 30 августа 1934 года

№ 194 (858)

## К 1 сентября закончить уборку без потери единого килограмма зерна, полностью выполнить августовский план хлебопоставок

### За качество уборки в колхозе „Ленинский путь“ никто не отвечает

Колхоз „Ленинский путь“ Н-Уткинского сельсовета, уборку ржи и хлебопоставку государству закончил.

Колхоз развил большевистские темпы в уборке ржи, не за качеством этой уборки никто не следил, хотя на это имеются ответственные люди.

Бригадир 1-й бригады *Бажин Иван Иванович* буквально не следит за качеством уборки и обмола та ржи. Солема разваливается на полу, не застопована, тогда как для стогования выделены колхозники *Горбунов П. В., Нонцов К. П. и Журавлев П. П.* Они за базовую работу не наказаны.

Скирдование проходит ночью, снопы привезены и свалены в кучу. При таком беспорядочном скирдовании режь оснана ется и, когда пойдет дождь, режь совсем может испортиться. За скирдование ответственные колхозники *Векшин С. П., Век*

*шин К. С.* Эти два „героя“ скирдования „28 августа правд новали „спасов день“ и не выходили на работу.

Нет борьбы с потерями сейчас, во время уборки сьса, как не было ее и во время уборки ржи. Масса колосьев ржи и сьса остаются необранными на полях и никто за потерями не следит и не отвечает.

Колхозник *Белзусев*, ответственный за качество работы молотилки, необмолоченные колосья выбрасывает вместе с мякицей.

Бригадир второй бригады *Векшин П. И.* молотит рожь на неочищенном току, скирдует не на подготовленной площадке, даже отсутствует такая мелочь, как вилы. Колхозники подают на воз снопы и даже скирду ют руками.

Руководители колхоза на эти безобразия смотрят спокойно.

### В ЧЕСТЬ НАРКОМА

В связи с приездом наркома тязолой про мышленности тов. *Орджоникидзе* в Первоуральский район, колхозы *Битимского сельсовета „Знамя“, им. Ворошилова* и „Новая деревня“ дали обязательство выполнить годовой план зернопоставки всех видов к 1 сентября.

Совещание, на котором обсуждался данный вопрос, вызывает все колхозы и комбинаты района последовать примеру *Битимских колхозов.*

Колмогоров.

Уборка ржи закончена. Сельхозкомбинат Трубызавода в уборке хлеба приступил с 27 августа. На полях работает 20 человек.

Уборка ржи закончена полностью. На 28 августа полностью выполнен план хлебопоставки государству.

## Тов. ОРДЖОНИКИДЗЕ В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

27 августа т.т. *Орджоникидзе* и *Кабаков* посетили Первоуральский Трубыстрой. В трубо-волочильном цехе, строительство которого закончено и в котором уже смонтирована и действует часть оборудования, нарком внимательно осмотрел состояние оборудования и бесе довал с рабочими и инженерно-техническими работниками о ходе освоения мощных агрегатов цеха.

Нарком ознакомился с выполнением монтажных работ в цехе и качеством строительства, указав на необходимость быстро ликвидировать все мельчайшие недоделки и исправить недоброкачественно выполненные строительством работы. Перед мастерами и руководящими работниками цеха и завода т.т. *Орджоникидзе* и *Кабаков* поставили задачу быстрого освоения действующих агрегатов и всемерного улучшения условий труда в цехе. Например, резкий шум от падения протянутых труб на трубоволочильных станах несомненно может быть устранен и этим наде работникам завода серьезно заняться.

В беседах с рабочими трубо-волочильного цеха, со строителями и монтажниками трубо-прокатного цеха т.т. *Орджоникидзе* и *Кабаков* интересовались бытовыми условиями рабочих, их культурным обслуживанием, подготовленностью кадров и заработной платой.

Тов. *Орджоникидзе*, посетив строящийся трубопрокатный цех, подверг суровой критике ход работ на этом цеху. Импортное, дорогое стоящее оборудование для этого цеха строи-

тельством уже получено. Значительная его часть лежит на складах Трубыстрой уже около двух лет. Но монтаж всего этого оборудования вести нельзя, так как стройка здания цеха и вспомогательных сооружений идет очень медленно и сейчас выполнено ничтожно мало. Сроки, намеченные самим управлением строительства, давно прошли. Эти сроки перенеслись неоднократно. Тов. *Орджоникидзе* с особой резкостью указал на плохое руководство строительством этого цеха и на совершенно неудовлетворительную расстановку рабочей силы, которую строительство сейчас имеет.

Нарком потребовал от руководителей стройки точного знания хода стройки во всех деталях, правдивого освещения положения дел и немедленной разработки точного плана, рассчитанного на максимальное сокращение сроков строительства и монтажа цеха. Тов. *Орджоникидзе* указал на недопустимость затягивать работы по цеху на 8 месяцев, как это предлагала руководство строительством.

Нарком предупредил, что работа должна вестись строго в пределах лимитов и плана, утвержденных правительством и что выписные в нарушении этих планов и в перерасходе лимитов будут привлекаться к суровой ответственности.

После ознакомления с цехами т.т. *Орджоникидзе* и *Кабаков* провели совещание с руководителями строительства.

„Уральский рабочий“

### КОЛХОЗ „ПРАВДА“ ПРИСТУПИЛ К МАССОВОЙ УБОРКЕ ОВСА

Колхоз „Правда“, Слободского сельсовета, 27 августа приступил к массовой уборке овса. Убрано 7 га.

На полях работает 5 жнецов и одна полусложная молотилка. Нормы выполняются неудовлетворительно, вместо 3,5 выполняют 3 га. Качество уборки вполне удовлетворительное. Спелого овса 55 га, который сейчас необходимо убирать, чтобы не допустить потерь

зерна, но не хватает рабочих рук, вместе 10 человек у жнеи ки работает 6 человек. Надо отметить активную помощь со стороны единоличного сектора. На полях колхоза по 30-35 человек ежедневно работают единоличники.

Требуется большая помощь в рабочей силе от шефствующей организации, но в уборке урожая этой помощи не видно.

### ЗАКРЫЛАСЬ УЧИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Вчера, 29 августа, закрылась конференция учителей.

Перед закрытием конференции состоялось совещание директоров заводов, секретарей наркомов с участниками конференции. На этом совещании с большой речью выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Чернецов. В своей речи тов. Чернецов наметил очередные задачи работы по учебно-воспитательной работе в школе и среди учительства.

После речи тов. Чернецова на совещании выступили т.т. *Росеман*—директор Дина сового комбината, *Вулатов*—

зам. начальника Трубыстрой, секретарь наркома *Средуралмедстрой* *Кормилов*, директор *Балмбаевского завода* *Поляков*, секретарь РК ВКП(б) *Хлыткин* и др.

Директора заводов и начальники строек изложили свои соображения, как они будут помогать школе в ее учебно-воспитательной работе. Тов. *Кормилов* внес предложение о созыве специального совещания по заводам, на котором нужно в начале года определить, что нужно и можно сделать для школы со стороны наркомов и ховорганов.

### Приезжает команда Сухоложья

Первоуральский райсовет физкультуры получил телеграмму о приезде футбольной команды

Сухоложья. Игра будет проведена 30 августа, на Первоуральском поле, в саду „Металлургов“.

## Телеграммы

### Самидесятитысячное антифашистское собрание саарских рабочих

Германские фашисты начали развернутую кампанию по подготовке к назначенному на январь 1935 года плебейциту (всемирному голосованию) в Саарской области.

Эта кампания негодная и промышленная область лежит между Францией и Германией. После окончания мировой войны, по так называемому версальскому мирному договору, она была выделена из Германии, с ставив временно особую территориальную единицу, под управлением Лиги наций. Плебейцит 1935 года должен решить, войдет ли эта область в состав Германии или Франции, или же и впредь останется под управлением Лиги наций.

Германские фашисты всячески добиваются присоединения

Саара к Германии, утверждая, что якобы этого хочет и население области.

26 августа в городе Кобленце, близ границы Саарской области, состоялась демонстрация германских национал-социалистов за присоединение Саара к Германии. На демонстрации выступил Гитлер, который свою речь свел к заверениям о германском миролюбии, угрозам по адресу предателей и изменников, ведущих кампанию против присоединения Саарской области к национал-социалистской Германии.

По сообщению французской печати патристический дух на этой демонстрации поддерживался бесплатными носисками, визом и почти бесплатным проездом.

Одновременно с выступлением Гитлера в Кобленце, в Саарской области, в городе Зульцбахе состоялось массовое антифашистское собрание, организованное на основе единого фронта коммунистами и социалдемократами. На собрании участвовало около 7000 человек, преимущественно рабочих. Собрание приняло резкую резолюцию против присоединения Саарской области к национал-социалистической Германии и за сохранение существующего положения. Национал-социалисты пытались сорвать собрание, бросив в него несколько зловонных бомб, однако, были тотчас же задержаны рабочими.

### Успехи СССР на международных выставках в Турции и Дании

26 августа в городе Измире (Турция) открылась международная выставка. Всеобщее внимание привлекает светский навильон. Огромное впечатление производят советские машины: автогрузовики, тракторы, станки, сельхозорудия и экспонаты Союзмашинны.

Выступая на открытии выставки председатель совета министров Турции *Исмет-Паша* особенно подробно остановился на высочайших качествах советского навильона и выразил

глубокую благодарность за широкое участие Советского союза в выставке.

25 августа в столице Дании—Копенгагене, где 17 августа открылась международная авиационная выставка, состоялось собрание, устроенное союзом друзей СССР. Присутствовало около 3000 человек. Известный датский исследователь Арктики *Рейхен* в своей речи отметил, что ведущая роль в исследовании Арктики перешла СССР.

Поход „Челюскина“,—заявил *Рейхен*,—был величайшим в истории арктических походов. Летчик *Каминского*, сделавшего доклад о развитии авиации СССР, публика встретила овациями.

Собрание, превратившееся в мощную демонстрацию симпатии к Советскому союзу, закончилось пенцем „Интернационала“. Копенгагенские рабочие в советском отделе выставки ежедневно возлагают цветы на самолет союза летчика *Молокова*.



XX МЮД

Международный юношеский день — пролетарский праздник революционной борьбы.

Двадцатый Международный юношеский день проводится в условиях, когда мир вплотную подходит к новому туру революций и войн.

Указания тов. Сталина на XVII съезде ВКП (б) о том, что „идея штурма зреет в сознании масс“, нашло исключительное подтверждение в классовых боях пролетариата, прошедших за последнее время в ряде капиталистических стран.

Грозным предостережением для пролетариата прозвучали героические баррикадные бои пролетариата Австрии, февральские стотысячные антифашистские демонстрации и боевые выступления рабочих во Франции, ожесточенная борьба рабочих и безработных Голландии и Сафранского.

В Германии ярким подтверждением роста недовольства и возмущения трудящихся масс фашистским гнетом и насилием явились события 30 июня. Недовольство фашистским режимом привело в ряды штурмовиков и в среду майской буржуазии и беспрепятственно нарастает. События 30 июня вскрыли всю шаткость и неустойчивость кровавой фашистской диктатуры.

Китайская коммунистическая партия и руководимая ею Красная армия неустанно продолжают свою героическую борьбу за Совет.

В Испании не прекращается отчаянная борьба.

Все это свидетельствует о том, что приближаются решающие классовые схватки между трудом и капиталом.

Революционная молодежь в капиталистических странах 1 сентября выйдет на улицы с красными знаменами, на которых написано: фашизм — это голодная смерть, это рабакия жизнь, это — пытки и тюрьмы для трудящихся. Смерть фашизму! Революционная молодежь будет призывать трудящуюся молодежь в единому фронту в борьбе против фашизма, против голода и нужды, против капиталистического гнета, эксплуатации и насилия, за советскую власть, за диктатуру пролетариата, за социализм.

Фашизм — это война. И эта война прежде всего направлена против рабочих и крестьян, против Советского Союза — единственного в мире отечества угнетенных всех стран.

Не случайным является то обстоятельство, что беззастенчивая анти-советская кампания левоманчжурской прессы встречает поддержку в немецких фашистских газетах.

Советский Союз неустанно проводит политику мира.

Советское правительство предложило Германии гарантировать неприкосновенность границ Прибалтийских государств. Фашистская Германия это предложение отклонила.

Фашистская Германия также проявляет враждебность к идее восточного регионального пакта о взаимопомощи, являющегося одним из серьезных шагов на пути к обеспечению мира в Европе.

Советское правительство предложило Японии подписать договор о ненападении. Это предложение было отклонено.

Стремясь укрепить мир на Дальнем Востоке, советское правительство решило продать КВЖД и в переговорах о цене пошло на самые большие уступки. Однако, японские империалисты отвечают на это все новыми провокационными выходками.

Апеллиты японского империализма не ограничиваются стремлениями захватить КВЖД. Они распространяются на Владивосток и на весь советский Дальний Восток.

Агрессивная политика японского империализма встречает сопротивление у тех, кто никак не может примириться с тем, что нефть, уголь, лес и другие богатства нашей страны принадлежат не им — капиталистам, а рабочим и крестьянам Советского Союза. Грозным предостережением для

всех империалистических хищников являются слова вожди международного пролетариата товарища Сталина: „Едва ли можно сомневаться, что вторая война против СССР приведет к полному поражению нападающих, к революции в ряде стран Европы и Азии и разгрому буржуазно-помещичьих правительств этих стран“.

Многочисленный пролетариат и крестьянство Советского Союза готовы до последней капли крови защищать свою великую родину. Рабоче-крестьянская Красная армия, вооруженная и оснащенная по последнему слову техники, в случае нападения на СССР даст сокрушительный отпор врагу. В случае войны СССР найдет могучую поддержку международного пролетариата, готового к защите Советского Союза — отечества трудящихся всего мира — и нанести решительный удар капитализму.

Во время интервенции буржуазия уже испытала силу сплоченности пролетариата СССР и поддержку его международным пролетариатом. С тех пор прошло много лет. Изменилось соотношение сил. Это изменение произошло в пользу капитализма, а в пользу социализма. Об этом заявляют трудящиеся молодежи капиталистических стран 1 сентября на своих демонстрациях и в своих выступлениях. Их террор, их реакция не мешают ей громко заявить о своей готовности защищать Советский Союз, в своей готовности вместе со всем пролетариатом превратить войну империалистическую в войну гражданскую, несущую смерть капитализму.

В обстановке ожесточенной борьбы трудящихся с капиталом в капиталистических странах, на рабочую и колхозную молодежь Советского Союза возлагается большая и ответственная обязанность перед международным пролетариатом и в первую очередь — обязанность крепить мощь Советского Союза — ударной бригады мирового пролетариата.

Великие победы, достигнутые рабочим классом и колхозным крестьянством нашей страны под руководством большевистской партии, под руководством тов. Сталина на всех фронтах социалистического строительства. Но успокаиваться на достигнутом нельзя. Нельзя забывать слова тов. Сталина о том, что наши успехи и победы „были получены не в порядке самозатяжки, а в порядке ожесточенной борьбы за проведение линии партии“. Нельзя забывать, что мы находимся в капиталистическом окружении.

Необходимо с еще большей энергией, с большими темпами и с еще лучшими качественными показателями бороться за упрочение экономической мощи и обороноспособности нашей великой родины. Вот почему ЦК ВЛКСМ в своих указаниях о подготовке и проведении XX Международного юношеского дня требует от комсомольских организаций усиления работы по организации молодежи к участию в различных формах, усилению борьбы за выполнение плана работы по организации культурно-политической работы среди беспартийной молодежи.

Требования ЦК ВЛКСМ повсильте активность каждого комсомольца на производстве и в разрешении таких важнейших хозяйственно-политических задач, как уборка хлеба, развитие животноводства и выполнение плана хлеба и мясной промышленности — есть неотъемлемая, основная часть задачи воспитания комсомольцев и молодежи „в духе пролетарского интернационализма, беззаветной преданности партии Ленина-Сталина, готовности в любую минуту грудью встать на защиту нашей великой родины от нападения врагов“. (Из постановления ЦК ВЛКСМ).

Главное, что требуется сейчас от каждого комсомольца для успешного разрешения этих задач, — это избегать болтовни и непродуманного подхода к осуществлению и в технике каждого организационного дела. А это значит, что необходимо не только хорошо подготовиться и провести Международный

юношеский день, но и добиться того, чтобы достигнутые результаты были закреплены и развиты в дальнейшей повседневной работе.

Работа комсомольской организации измерится далеко не одним количеством произведенных подарков и хлебных обоев к XX МЮД и тем более на обязательствами на бумаге.

Роль каждой комсомольской организации каждого комсомольца — в борьбе за укрепление экономической мощи и обороноспособности великой страны социализма измерится большевистской упорной, повседневной работой.

Провести XX Международный юношеский день как бойкую, живую, революционный праздник борьбы и с еще большей энергией бороться за выполнение решений XVII съезда ВКП(б) и указаний тов. Сталина — в этом наша задача.

Подарок мюду — два образцовых общежития.

Сумсовский комсомол предстоящий праздник МЮД встречает походом за культурный барак и общежитие. Дегтярские комсомольцы вместе с районскими готовят 2 образцовых общежития на 190 человек. Комсомольцы шахт „Нью-Йорк“ и „Берлин“ вместе с беспартийной молодежью дали обязательство августовскую программу по добыче колчада выполнить на 150 проп.

Кроме этого комсомол усилил работу по военно-технической учебе. Военно-техническую учебу посещают регулярно. Техникум сдали 32 чел. норму на значок ГТО сдали 150 комсомольцев.

В оставшиеся дни комсомол готовится к всеобщей площадочной физкультурной олимпиаде.

Глушанов

Сводка

выполнения производственной программы заводами района за 28 августа 1934 года

МЕТАЛЛ

Table with columns: Рев. а., План, Факт. выкол., Проц. Rows: Мартен, Прокат, Трубы, Холодные, Билпимаг. Includes data for various metal products.

МЕДЬ

Table with columns: Дегтярка, Медн. колч., Серн. колч. Rows: Дегтярка, Медн. колч., Серн. колч.

ОГНЕУПОРЫ

Table with columns: Динас, Перевозка, Выгрузка, кирпич. Rows: Динас, Перевозка, Выгрузка, кирпич.

ПРЕКРАТИТЬ ОБСЧЕТЫ РАБОЧИХ НА ДЕГТЯРКЕ

Обчеты рабочих на Дегтярских рудниках за последнее время принимают массовые размеры. Специальным решением парткома СУМС'а в мае месяце 34 года руководители рудника тов. Терехин и другие где были крепко предупреждены о недопустимости обчетов, но до сего времени обчеты продолжают, особенно на шахтах „Нью-Йорк“ и „Берлин“.

Постановление парткома остается невыполненным. Конкретные виновники обчетов не наказаны.

Во время проведения единого партдня 16 августа, бригада по разбору жалоб, писем рабочих и заметок в газете по шахтам „Нью-Йорк“ и „Берлин“ выявила целый ряд фактов по обсчету рабочих и пренебрежительного отношению отдельных руководителей и счетоводного персонала к жалобам и заявлениям рабочих.

Например, по вине штейгера Голоднова работнице шахты „Нью-Йорк“ не насчитали зарплату в июле месяце за 8 дней. Ответственный за шахту инженер Мальков и зав. шахтами Овсянников вопросом обчета рабочих не занимаются.

Рабочему буферщику той же шахты Халиулдину не досчитали 10 руб. 10 коп. за июль месяц. В июле в этом Голоднов и Мальков. Забыли Халиулдину пропустили 70 часов работы.

Об этом рабочие поставили в известность зав. Овсянников, Овсянников рабочих гонял от одного лица к другому, а потом вместе с Мальковым заявил бригаде рабочего контроля, что случаи обчетов были и будут потому, что они неизбежны.

Более массовые случаи обчетов существуют на шахтах „Нью-Йорк“ и „Берлин“.

За июль и июль месяцы на шахтах „Нью-Йорк“ и „Берлин“ обнаружено до 50 случаев несправильного взимания квартилаты. С забойщика Кузнецова вычитали по 20 рублей в месяц, тогда как он коммуналкой квартирой не пользовался. Шарифсатов Нурей проживает в бараке, а с него вместе полагающихся 2 руб. в месяц вычитали по 25 руб. 20 коп. С бригадира Юлдаева вместе 8 рубл. в июле вычли 36 рублей и т. д.

Все эти безобразия творятся по вине бухгалтера хозяйственного отдела Кунушина, пом. зав. хозяйством Соловьева, бухгалтера шахт „Нью-Йорк“ и „Берлин“ Савишова. Эти люди не наказаны и продолжают производить обчеты.

Такая безобразная работа счетного аппарата есть следствие формальной перестройки аппарата. По существу осталась старая система работы в аппарате. Прочное гнездо свина волыкила.

Если рабочий захочет справиться о своих рабочих днях за месяц, то он прежде всего должен ходить чуть ли не к десятку людей, начиная от горного и кончая зав. шахтой и бухгалтера цеха, и все таки может не получить удовлетво-

рительного ответа, т. к. все эти чины посылают один к другому, и рабочий, не тратив на это значительное время с возмущением уходил, не добившись результатов.

Учет жильцов в бараках и квартирных домах возложен на комендантов, при чем коменданты меняются чуть ли не каждый месяц. Они в свою очередь, перепоручают составление списков на жильцов старостам барачков, старосты просто не всегда составляют эти списки и после того, как выйдут все сроки, коменданты списки отсылают в контору х о в ц е х а и не проверяющие, а подчас и старых месяцев.

Бухгалтер Кукушкин также механически всех людей заносит в ведомость, а администраторы в лице Соловьева и Трифонова подписывают их. Виновных в этом не находят, т. е. старост барачков в большинстве случаев руководители не знают.

Вся система работы на Дегтярке построена на сплошной „функционалке“ и безответственности, начиная от низших звеньев и кончая рудоуправлением.

Ни один сотрудник не знает своих прав и обязанностей, а отсюда вытекает и безответственность, а безответственность порождает систему обчетов и сплошного издевательства над рабочими. Треугольник Дегтярского рудника, зная обо всех этих безобразиях, не стремится к их устранению.

Бригада райкома, реализуя выходы уполномоченного области, по письму Масинкова и других, дала практически указания, как нужно реализовать их формально, а по существу директивы партии в области хозяйственного руководства. Бригада также указала на конкретных виновников обчетов рабочих.

Основной упор должен быть взят на ликвидацию обезлички и безответственности в работе, систематический инструктаж низовых звеньев руководства (штейгера, десятника, коменданта) в деле учета и оформления первичной документации. Вести решительную борьбу с безобразно бюрократическим отношением к запросам и жалобам рабочих, просмотр всего штата сотрудников, немедленно увольняя лиц обструктившихся и замеченных в обчете рабочих. Необходимо организовать систематического рабочего контроля за действиями отдельных звеньев аппарата рудоуправления и цехов с таким расчетом, чтобы каждый факт нарушения системы учета и обмана рабочих был немедленно подвергнут широкой рабочей критике.

Эту задачу нужно выполнять в самый короткий срок, используя инициативу рабочих шахтеров и направив ее не правильному руслу. Эта задача почетная и ее нужно выполнять во что бы то ни стало. Дело за треугольником рудника.

Инструктор РК ВКП(б) И. Бородин.

Зам. редактора ПЕНКИН,